

挎包失而复得,里面现金不翼而飞

■乘客:包里2200元现金没了,司机有作案嫌疑
■公交司机:我打开包时就没看到钱,真是好人难做

落在公交车上的挎包失而复得,这本该是件喜事,可市民雍先生却乐不起来,包虽然找回来了,但里面的皮夹和2200元现金不见了。他觉得这件事疑点重重,公交车司机也直喊委屈:“乘客送来的时候就已经是空包了!我做好人也这么难?”目前,公交治安分局正在处理此事。

下了车,丢了包

前天傍晚,市民雍先生乘坐5路公交车回家。他从新街口东上车,在最后一排找了个空位坐了下来。车上开着空调,气温比较高,雍先生脱下外套,顺便把左肩上的挎包取下放到一边。车子往前走了大约15分钟,到达汉中门站后,他下了公交,准备打车回家,这时,他本能地想要掏钱,却发现自己的挎包没了!

“糟了!钱包在里面,还有2000多块钱呢!”他没带钱打车,手上只有一张公交卡,焦急万分之际,站台又开来一辆5路公交车,他立即上车,前往位于莫愁新寓的5路公交车底站。

“我记得,我是5点上的车,然后5点15分左右下车,大概5点20分去找底站工作人员。”虽然雍先生能大概记得时间,可他并没有记下车号。

雍先生告诉工作人员,包是丢在一个女司机开的公交车上。“可能是老金开的车子吧!”工作人员推测,在刚刚发出的几辆车中,可能性最大的就是一名姓金的女司机。但车已经发出,工作人员无法联系到她,只好记下雍先生的联系方式,如果能找回包,就和他联系。

包找到,钱没了

当天晚上6点多,雍先生接到车站打来的电话,司机把他的包送到了车站值班室。可在电话中,工作人员告诉他,包已经被打开,里面只有银行卡、身份证和一些杂物,没有现金。

得知这一消息,雍先生郁闷得一夜没睡好,他第二天一早就去了车站。值班室里,工作人员从书橱里拿出一个所有拉链都被打开的

挎包,雍先生发现里面的东西已经被翻了个底朝天,钱包和2200元现金没了,只剩下几张从钱包里掏出来的银行卡和身份证。

雍先生觉得这事很蹊跷:“一趟车往返有几十多公里,客流量那么大,包里的钱被人拿走,可包却没人拿,怎么就这么巧?司机到了底站,应该检查车厢,怎么就单独漏掉了我这个包?”

他隐约觉得司机有嫌疑,会不会她把钱拿走了?他认为,这种可能性是存在的。

同事相信司机人品

昨天下午,记者与雍先生一同前往车站。安全员马先生拿出一本笔记本,上面记录着5年来车队先进工作人员的名单,司机金女士的名字5次出现在这个本子上。“连续5年先进,谁都知道她的人品!”马先生告诉记者,当晚司机把这个包交给站长,站长又把这个包交给了他,当时包的拉链已经被打开,里面并没有钱。

而5路车的司机金女士回忆说,自己是在5点之前从莫愁新寓站发车的,雍先生所记的时间可能有点误差,她一直没有发现车上有人落下包。这趟往返正好是高峰期,她匆匆下车开个单子,又开车出发了,根本没空查看车内情况。

她说,开到孝陵卫,然后返回莫愁新寓,在快要到莫愁新寓底站的时候,一名年轻的男乘客从后排走来,把包送到自己手上。“我是当着那个男乘客的面把包打开的,里面已经没钱了。”这件事让金女士也觉得有些委屈,自己拾“包”不昧,可却被人怀疑。

知道这件事的同事,也都替她感到不平:“做好人也这么难?”

老太还钱成被告

不久前,江苏淮安59岁的刘红梅被人告上法庭,她也没想到,自己会被告上法庭,而且还是因为一件“好事”。事情的起因是,刘红梅在路上捡到1700元钱,归还给失主,而

各执一词

钱到底被谁拿走了?

雍先生:先排除两种人。一种是职业小偷,他们不会拿,因为我包是放在最后面,小偷一般都是站在前面乘客多的地方,小偷根本没机会看到这个包。另一种是普通乘客,他们胆子比较小,脸皮比较薄,如果捡到一个包,肯定尽量不声张,悄悄拿下车,怎么可能有胆把包翻个底朝天,把钱包拿出来,取出银行卡身份证再放回去?剩下还有什么人可能拿了挎包里的钱,可想而知。

5路车队:如果是司机拿了钱,何苦再把空包交上来惹人怀疑?把包里的钱拿走,再把包悄悄扔了,直接推说找不到,不是更省事?如果底站上车的乘客最先走到最后一排座位,拿起这个包,后面的人又怎么知道这个包不是他的?第一个捡到包的乘客随便翻动包,也不一定会惹人怀疑。

到站后怎么就没发现?

雍先生:到达公交底站,总会有人来清扫车厢,司机也应该会在车内巡视一圈。我从汉中门下车,司机先抵达莫愁新寓底站,难道清扫中就没发现我的包?

5路车队:原则上,公交公司的规定是“一趟一清扫”,可事发时是下班高峰时间,由于客流量较大,车队一般是选择尽快疏导客流,放弃打扫。因此,在第一次到达莫愁新寓底站时,司机没能发现。

为啥不及时电话通知司机?

雍先生:假设是乘客拿

失主坚称自己丢的是8200元钱,要求刘红梅返还剩下的6500元钱。经多方协商未成,失主将刘红梅告上了法庭。

小伙冒雨等警察

12月8日,南京两名小伙同时发现街边有一沓百

元大钞,便报警。警方让他们将钱交到附近派出所,但两人担心做好事反遭人误解,就没有捡钱,而是冒雨等警察。警察前来拍照取证,此时钞票已被雨水打湿,随后将他们带回派出所,做进一步调查。快报记者 是钟寅

走这笔钱,那么,我到达车站向工作人员说明情况后,工作人员已经推测出包在金女士车上。如果车队及时打电话联系正在开车的司机,情况或许会大不相同。

雍先生:即便不能打电话给司机,难道不能打电话给对面的孝陵卫底站?在司机到达对面底站时,让工作人员通知司机检查?说不定,就是在返回莫愁新寓的时候,包里的钱被人拿了。

5路车队:当初也只是推断包可能在金女士开的车上,事情本就不确定,所以没有打电话给孝陵卫车站。

司机是否有权打开包?

雍先生:包里的东西是怎么丢的,司机很难脱嫌疑,应该当我面打开这个包。

5路车队:原则上,司机应该原封不动上交车队,由车队处理。但当时是乘客把包交到司机手上,司机当着乘客的面打开,这名乘客证明里面确实没钱。另外,司机这样做也是避嫌,若是当初没有当乘客面打开,那么司机就更难说清,这笔钱去了哪里。

谁来证明司机清白?

雍先生:既然是一个年轻男乘客发现这个包,并把包交给司机,那么这个人现在能不能出来作证?

5路车队:当时没有留下这名男乘客的电话,因此暂时无法让他出来作证。希望这么乘客看到报道后,可以现身,来证明司机清白。

《南京最酷电动车》后续报道

最酷电动车酷不起来了

已被交警暂扣,将面临肢解的命运



超酷电动车的命运只能是被肢解 通讯员 魏勇 摄

快报讯(记者 田雪亭)南京最酷电动车被媒体曝光后(快报昨天曾报道),它的命运也走到了终点。昨天,交警部门依法暂扣了这辆电动车,接下来,它将面临被肢解的命运。

南京交警七大队民警魏勇告诉记者,他们这几天就接到了市民的投诉电话,说白水桥附近的一家汽修店老板自己造出了一辆奇形怪状的车子,老板经常骑着这辆车去买菜,很危险。接到举报后,民警当即上街检查,果然发现了这辆车子的踪迹,“车子长得怪,速

度也很快,时速至少有四五十公里!”交警多方调查取证,很快便锁定了该车系改装车的证据。

昨天,快报报道此事后,交警便上门暂扣了车主石某的这辆车。魏勇表示,按照交通法规的规定,严禁个人私自改装车辆,改装车严禁上路。石某的这辆车,无论是车速还是车辆自重,都达到了机动车的标准,按照规定,交警在暂扣该车后,将会按照程序对该车予以肢解销毁。

石某对此感到心疼:“这车子花了我多少心思啊,真舍不得!”

眼睁睁地看着他被挤死

昨天下午,下关区水关桥附近一冷库,一名老工人在推一节装载土豆的车厢时,不慎滑倒,卡在平台与车厢的缝隙里,被活活挤死。

昨天下午4点左右,记者赶到发生事故的南京市果品公司冷库,一节装满土豆的车厢旁,躺着一具男尸,约五十多岁,身上没有流血痕迹。一名工人告诉记者,事故大概发生在下午两点半,当时他听到有人在大喊,就跑了过来,发现那名工人横在车厢与平台之间,只露出头,胸腔以下都挤在平台与火车车厢之间的

缝隙内。几名工友赶来将平台外侧的砖头敲开,才把他拖上来,“上来后人就不行了!”

据了解,死亡的工人姓周,今年53岁,安徽人。

工友说,当时他们正将一节装满土豆的车厢推到前面的卸货点。“他站在车厢右侧靠车门的地方,突然脚一滑,就到缝里了。”由于车厢正好处在一个下坡,由于惯性,车厢还是继续往前行,周某就被挤死了。

实习生 马薇薇
快报记者 孙玉春
(蔡先生线索费60元)

《耗资5000万的大桥用了一年栏杆就开裂》后续

汉中门桥断裂栏杆即将拆换



开裂的栏杆已被挡了起来 快报记者 顾炜 摄

快报讯(记者 鲍铭东)汉中门桥栏杆开裂一事有了新进展,开裂的栏杆昨天已被挡板严严实实地围了起来,等待拆除换新的。由于石材订购需要一段时间,因此拆换工作约需1个多月。

昨天中午,记者再次来到汉中门桥,抢修工作已经悄悄展开。在桥的南北两侧栏

杆处,均出现了一排围挡。南京市市政工程质量站负责人告诉记者,现在栏杆开裂的原因已经基本查明,桥梁主体结构没有安全问题,下一步就是责成施工单位对所有开裂栏杆进行更换。另外他们还要追究相关单位、责任人的责任,用以警示其他工程的施工。

下面一条新闻,让人心里同样不是个滋味

女子水中挣扎,围观者反问呼救者:

“你自己怎么不下去救啊?”

快报讯(记者 是钟寅)昨天上午8点,一名女子落入长干桥下的秦淮河。十几名围观者看着她挣扎半分钟,最终沉入河底。1小时后,水上分局的民警将尸体打捞上岸。市民感慨,如果有人见义勇为,那么她的生命或许不会结束。

昨天上午8点多,市民王先生走到长干桥上,隐约听到水里有扑腾的声音。他扭头望去,宽阔的河面上有一个人在挣扎,头还露在水

面上,一起一伏,身体已经完全没人水中。“快救人啊!”当时,有十几名市民站在桥头,其中不乏年轻力壮的小伙子。可所有人面面相觑,喊“救人”的多,可没有一个人敢跳入冰冷的河水,甚至寻找竹竿、绳索的人都没有。

王先生看着河中挣扎的人已经奄奄一息,急得直跺脚:“怎么没人下去啊?”他这么一问,旁边的一个小伙子白了他一眼:“你怎么不下去啊?”王先生也一时无

语,自己虽然会游一点泳,但要自己跳入三四米深的河中,实在是没有这个信心。

渐渐地,落水者不再挣扎,王先生连忙报警。警车赶到时,落水者已经完全沉下去,河面上再没一点痕迹。

听说有人落水,更多人聚集在现场围观。“会不会给冲走了?”“会不会在桥洞下面?”近百名围观者站在桥上,有的人脸上带着同情和不忍,有的人则嬉皮笑脸地谈论着这件事。围观者说,落

水者是一名五六十岁的女士,挣扎了大约半分钟。有人感慨,挣扎了这么长时间,若是有人能跳下去救人,或许就能挽回一条生命。

大约一小时后,一艘快艇从西面水域开来。民警用弯曲的金属杆探索河底,花费了三十多分钟才将尸体打捞上岸,由刑警大队带走。

目前,警方仍不清楚死者的落水原因,希望目击市民可以提供线索。
(费先生线索费60元)